

“猫享杯”元宇宙创新职业技能大赛启动

获奖个人和团体最高可获2万元奖金 读报参考融媒体全程互动报道

早报2月6日讯 2月6日下午,元宇宙创新职业技能大赛启动仪式在位于市南软件园的中国-上海合作组织技术转移中心举行。市人力资源和社会保障局、阿里巴巴集团、上海敏诚德信以及读报参考融媒体等近20个部门和机构领导、专家一同见证了兔年初春青岛“元宇宙”浪潮的新兴之举。此次活动以赛为媒,将进一步点燃市南区元宇宙技能人才创新创业热情,展现职业技能人才新风采,为元宇宙产业发展“筑

池蓄水”。

本次大赛由市区两级部门与阿里巴巴等联合主办,持续至2023年5月下旬。大赛分团体组和个人组,设数字建模、元宇宙IP设计等赛项,经作品提交、评审、作品优化等环节之后,将于今年5月下旬在海誓山盟广场举办颁奖典礼和现场展演活动,获奖个人和团体最高可获2万元奖金。读报参考融媒体作为协办单位将对本次大赛给予全程关注与报道,相关内容收入

即将发行上线的《你好,元宇宙》主题专刊。

近年来,市南区深入贯彻二十大报告“网络强国”“数字强国”精神,较早发布20条元宇宙产业发展政策,聚焦元宇宙产业集聚、人才引培,支持龙头企业做大做强,明确多项“真金白银”的奖补措施,成为全省首个聚焦元宇宙内容制作生态的高质量发展政策。

此外,记者从有关部门了解到,“泰山产业技能型领军人才”“全国技术能

手”等一批高技能人才纷至沓来,为市南区元宇宙产业发展提质增效做出贡献。2022年市区两级部门组织培训技能人才1.2万人次,引聚各类人才4万余人,发放技能培训补贴1.2亿余元,预计今年培育元宇宙技能人才2000人,引进元宇宙产业相关人才6000人以上。同时,逐步完成规模以上企业技能人才自主评价工作,协助指导50家企业申办技能人才自主评价资格,为技能人才评价工作提供自主平台。

(观海新闻/青岛早报记者)

青岛国际啤酒节(崂山)时间定了

拟于今年7月下旬至8月上旬举办 面向全球公开征集主题活动方案

早报2月6日讯 为提振市场消费信心,促进消费扩容提质,崂山区立足“活力海洋之都、精彩宜人之城”的城市愿景,全面助力打造宜居宜业宜游高品质湾区城市,秉承全民参与的节庆理念,拟于今年7月下旬至8月上旬举办第33届青岛国际啤酒节(崂山)。为做好筹办工作,围绕“活力山&海·精彩i崂山”主题,彰显“时尚·未来”内涵,崂山区面向全球公开征集本届啤酒节主题活动方案。

活动主题涉及到五大方面:时尚艺术类主题活动,包括但不限于各类精品文艺演出活动;艺术作品展览、艺术沙龙、艺术品赏析等活动;其他与舞台艺术、视觉艺术、工艺美术等有关的主题活动;数字科技类主题活动,包括但不限于在虚拟现实、裸眼3D、全息影像、直播平台、电商平台、网络视听、数字出版、网络教育、动漫展示等领域开展的主题活动;互动体验类主题活动,包括但不限于沉浸式演艺、展览、娱乐等体验活动;非遗技艺、传统工艺、啤酒文化、运动体育等互动体验活动;戏曲、曲艺等舞台艺术体验活动;公共服务类主题活动,包括但不限于民俗节会,文商旅体类展会、论坛、大赛、评选等文化活动;规模大、范围广、持续时间长的群众性文化休闲活动等;旅游类主题活动,崂山区域内举办的旅游相关重大节庆活动、旅游演艺活动、特色旅游路线及景区营销活动、研学旅游活动、红色旅游活动、乡



去年青岛国际啤酒节(崂山)盛况。资料图片

村旅游活动等主题活动。

征集要求:能够严格落实安全责任,制定详细工作方案、各类应急预案,确保活动顺利执行;符合“打造新时尚、创造新玩法”的要求,人民群众喜闻乐见,参与性强,主题鲜明、形式创新、艺术精湛、制作精良,结合崂山实际,能够体现商务化、品质化、特色化、国际化办节原则;符合相关政策、法律法规规定,各类证照及审批备案手续齐备,且不得侵犯第三方知识产权等权利。有完整的活动策划与执行方案,具备相应的人力、资金和物资资源,能够独立完成主题活

动执行。

所有报送的主题活动将经过专家评审,择优纳入第33届青岛国际啤酒节(崂山)主题活动体系,下一步统筹开展。有意向参与本次征集活动的企业、社会团体、集体、多人或个人等,可以在今年2月28日(星期二)17:00前,将相关主题活动方案(格式自拟)发送到第33届青岛国际啤酒节(崂山)指挥部办公室邮箱,邮箱:i_beerfest@126.com。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘剑)

反映城市管理问题 最高可获300元红包

早报2月6日讯 日前,青岛市城市管理局“微信有奖随手拍”活动全新改版升级,迁移至“爱山东政务服务”微信小程序,更名为“青岛城管有奖随手拍”。此前,市民可以通过关注“青岛城管”微信公众号或“点靓青岛”微信小程序,利用其“微信有奖随手拍”模块反映城市管理问题。而此次改版升级后,市民可以微信搜索“爱山东政务服务”小程序,进入“点靓青岛”功能模块参与“青岛城管有奖随手拍”活动,反映城市管理问题并获得最高百元的红包奖励。

2023年,“青岛城管有奖随手拍”活动上线之日起,将一直到2023年11月30日结束。本次活动受理区域为市南区、市北区、李沧区、崂山区、西海岸新区、城阳区和即墨区7区建成区范围内。

据介绍,“青岛城管有奖随手拍”活动聚焦市民群众身边多发的城市管理领域突出问题,设置了ABCDE五类等级的13种问题类型。

A类问题包括正在建设中的违法建设、不文明执法;B类问题包括缺失、破损或倒塌面积超过10%的围挡问题、面积5平方米以上的围挡环境卫生问题、面积10平方米以上的道路撒漏、分类垃圾收运混装;C类问题包括面积2平方米以上的卫生死角、破损面积超过10%以上的户外广告牌、缺失或破损面积超过10%以上的窨井盖;D类问题包括早夜市管理问题、乱排乱倒污水、标有分类标识牌的投放点未设置分类垃圾桶;E类问题包括店外经营、露天烧烤。

活动奖励采取发放微信红包的形式,“一案一奖”,按照先参与先获得原则,市民每上报一件A类问题奖励100元,B类问题奖励50元,C类问题奖励20元,D类问题奖励10元,E类问题奖励5元。市民反映以上13种问题经核实无误后,一般3个工作日内将微信红包奖励发放至“点靓青岛”个人中心“我的红包”。

此外,为鼓励更多市民参与到城市管理中来,市城市管理局还设置了“我的城市我的家”特别奖励金,每月从参与活动但未获得微信红包奖励的市民中,随机抽取一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,分别发放300元、200元、100元“我的城市我的家”奖励金。市城市管理局每月在青岛城市管理局官网公布上月获奖情况。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 王陆)

孩子手指卡住了,快请帮帮忙!

即墨消防员经过20分钟紧张施救成功将杯盖取下

早报2月6日讯 2月5日晚9时55分,两名大人抱着一名不满一周岁的婴幼儿来到即墨区振中街消防救援站求助,家长称,孩子在家里玩耍时将左手大拇指无意间卡在了塑料杯盖的孔隙中,家人尝试各种办法,始终无法将孩子手指取出,只能上门寻求帮助。

经消防救援人员观察,杯盖材质为厚质塑料,手指与杯盖之间毫无缝隙,由于卡手时间过长,婴儿大拇指已经发红变肿,加之孩子太小,一疼痛就哇哇大哭,给救援带来了不小的难度。对此,救援人员拿来小型剪断钳和剪刀等破拆工具首先对杯盖外围反

复进行切割尝试,待切割到靠近孔隙的位置后,又小心翼翼地对卡住婴儿大拇指的小孔附近进行剪切,期间救援人员和孩子的家长一直在不断安抚女婴,并用手掌挡住她的眼睛,防止切割时碎片飞溅造成二次伤害,每一步都格外小心。

由于杯盖材质较硬,且女婴情绪比较激动,给消防员的救援造成了一定困难,期间,消防员使用工具反复进行处置。经过20分钟左右紧张救援,杯盖被成功摘下,女婴的手指成功脱离束缚,所幸并无大碍,家长悬着的心也终于放下,连声对消防救援人员表示感谢。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



女婴手指被卡住。即墨消防供图